

8 企业联盟 Cooperation

爱尚传媒影视电商上市战略发布 与星品库、MRJ 整合

■ 钟星

2015年1月8日,爱尚传媒在北京举行主题为“娱乐风云起 初心定未来”的新三板挂牌庆功暨战略发布会,亚洲天王周杰伦、知名作词人方文山两位大腕齐聚助阵,一起见证了爱尚传媒与星品库、MRJ 关联整合的“影视电商”战略规划。

迎来“风口”历史机遇 成就影视营销第一股

近几年,国内电影、综艺等影视产业的迅速发展,整个中国的影视产业进入井喷火爆阶段,而火爆的影视产业市场催生了“影视营销”的市场,因此综艺真人秀、影视的营销需求也因此十分“旺盛”,很多专业的综艺、影视营销公司随着整个影视产业蓬勃发展起来,成为影视产业发展的“核心环节”,市场发展十分迅猛,备受各路资本投资机构青睐,成为追捧的“新兴目标”。

而作为“国内影视营销第一股”爱尚传媒的挂牌上市,也意味着中国影视营销第一股的诞生,为整个影视营销领域树立了一个标杆,为今后的其他营销公司的资本发展提供参考范本,未来有望为行业标准确立框架,乃至成为行业其他企业上市的估值参考。

开启“影视电商”新格局 完善产业战略生态布局

目前,爱尚传媒新三板挂牌上市后,将继续巩固和发挥“影视营销”的市场优势,逐步升级产业生态,初步建立了“互联网+”影视布局,“综艺模式+影视制作+影视营销+娱乐电商”,

2015年1月8日,爱尚传媒在北京举行主题为“娱乐风云起 初心定未来”的新三板挂牌庆功暨战略发布会,亚洲天王周杰伦、知名作词人方文山两位大腕齐聚助阵,一起见证了爱尚传媒与星品库、MRJ 关联整合的“影视电商”战略规划。

正式开启了“影视电商”战略规划,并已经先后与明星娱乐电商星品库(J概念)、MRJ 完成关联资产控股整合。

其中,明星娱乐星品库已经汇集周杰伦、昆凌、吴克羣、陈建州、汪东城等港台一线人气明星个人品牌店,而 MRJ 也正是周杰伦的个人文创品牌,很多 MRJ 的热卖爆品都是出自周董的设计创意,他出席各种场合也基本都是自己的 MRJ 的衣服和口罩,目前 MRJ 品牌属于星品库的独家自营管理的艺人品牌。

据悉,目前爱尚传媒董事长大股东戴炎成,也已经投资入股成为星品库(J概念)、MRJ 两资产的控股大股东,正式实现双方的关联整合,顺利打通了爱尚传媒“影视电商”生态闭环架构的核心一环,在目前市场上具有绝对的艺人资源和电商资产优势。

此外,爱尚传媒并整合了先后制作《梦想星搭档》《梦想合唱团》的央视金牌“梦想团队”



●爱尚传媒影视电商上市

核心导演欢欢欢制作团队,投资建立了控股影视制作子公司,已经完善了“影视电商”生态战略体系的团队整合,通过“影视 IP+影视制作+影视营销+娱乐电商”的团队优势互补及产业协作效应,已初步形成相对完善的“影视电商(T20)”的“互联网+”影视商业模式和生态互动闭环体系。

与星品库、周董 MRJ 关联整合 大腕齐聚见证

在8日举行的爱尚传媒敲钟仪式上,当天除了浙江卫视、万达影业、中国文化产业投资基金、中信证券等近百家娱乐行业、券商、机构高层代表出席之外,作为周杰伦 MRJ 事业搭档、星品库、MRJ 创始人黄心昱(又名:雪糕老师)也亲临现场,并正式宣布加盟爱尚传媒担任高级副总裁,并表示将全力推动公司“影视电

商”战略规划实现。此外,MRJ 创始人周杰伦,以及台湾知名作词人方文山也出席了战略发布会,一起见证了爱尚传媒与星品库、MRJ 关联整合的“影视电商”战略规划。这也是两位华语乐坛“天王级”人物首度出席在国内娱乐传媒上市公司的发布会上。

方文山表示“十分看好爱尚传媒的发展空间,未来不排除与爱尚传媒未来有进一步合作的可能”。而作为雪糕老师的好友,MRJ 创始人的周杰伦上台分享了创立 MRJ 事业的心路历程,并现场与方文山、爱尚传媒高级副总裁雪糕、爱尚传媒董事长戴炎成、副董事长高级副总裁王东明演绎一出拿“双节棍”上市敲钟的“特殊仪式”。

当天中信证券、嘉实基金、天弘基金、广发信德、建银国际等近百家国内金融投资机构也齐聚一堂,出席了爱尚传媒的战略发布会。

闽商“创二代”新设创业创新平台 抱团发展

全国闽商“创二代”代表,10日在厦门成立福建省青年闽商促进会,以期整合青年闽商资源,搭建交流切磋、创业创新平台,抱团发展。

福建省青年闽商促进会第一次会员代表大会1月10日在厦门召开,与会180余位会员代表选举产生了新一届理事会、监事会,瑞颐(厦门)酒店管理有限公司董事长严文明当选首任会长。

福建省青年闽商促进会由福建省内大型民营企业接班人、青年企业经营者和创业青年自愿联合发起成立,以“中国梦——走进创业的新起点”和“全国闽商创二代培训班”的学员为主体,面向45周岁以下担任企业法人代表或高管职务的闽籍青年、创业青年。

严文明称,新设立的该社团组织,将致力引领传承闽商精神,引导青年闽商成长成才、创新创业,促进闽商企业转型升级。

据介绍,该促进会今后将定期举办“青年闽商论坛”等研讨活动,引导各地青年闽商更好地创新创业;有机会组织会员到海内外开展考察、学习、交流活动,增强各地闽商及创业青年的联系合作。同时,还将筹备成立“接力闽商”公益基金会,组织会员参与各类志愿服务。

此间人士称,该社团组织的设立,顺应了“大众创业、万众创新”的新形势,将有助于青年闽商整合资源、抱团发展、竞争发展,引导闽籍经济人士年轻一代投身创新创业热潮,助力福建经济社会发展,颇具现实意义。(杨伏山)



●8日中国辣木产业联盟在侨乡广东省中山市三乡镇成立。 曹颉 摄

中国辣木产业联盟 在侨乡中山三乡镇成立

辣木产业在中国迎来了新的起点,中国辣木产业联盟8日在侨乡广东省中山市三乡镇成立。

中国辣木产业联盟是一个集合性、专业性和行业性于一体的行业性组织,由中国农业部支持组建,中国农垦经济发展中心等11家单位共同发起成立。云南省热带作物科学研究所等会员单位均为中国国内从事辣木相关种植、生产、销售、科研、教学和服务的企事业单位。

当天大会选举产生第一届联盟理事会。全国政协委员、中国工程院院士尹伟伦等6名专家学者和企业家出席中国辣木产业发展论坛,围绕如何丰富发展和壮大辣木产业发表演讲。

农业部农垦局局长王守聪称,发展辣木产业很有意义,成立辣木联盟很有意义,希望各界吸取历史教训,不要一哄而上,他建议政府部门做好规划和引导,搭建一个平台来解决长期新兴产业难以解决的问题。

据了解,被喻为“奇迹之树”、“植物中的钻石”的辣木,与西洋参、中国灵芝一起被并

成为“世界植物三宝”。据中国农业部蔬菜品质监督检验检疫中心测定,一百克辣木鲜叶所含的钙质是牛奶的四倍,钾是香蕉的三倍,铁是菠菜的三倍,维生素C是柑橘的七倍,维生素A是胡萝卜的四倍。

辣木全身都是宝,其籽、叶、果荚、根等具有广泛应用价值。辣木油的脂肪酸的种类组成与橄榄油极其相似,可作为高级食用油、化妆品、润滑剂、防腐剂和香料的优质原料。辣木种子具有很好的水净化作用,应用辣木絮凝活性成分可处理污水,能除去99%以上的细菌。除此之外,榨油后剩下的油粕可以作为高蛋白动物饲料或生物有机肥料,辣木种壳(果荚)可作为生产活性碳的原料。

侨乡中山三乡镇是名人郑观应故里,据三乡宣传办主任高兆辉透露,有知名企业在此兴建2500亩辣木种植及产业综合经营基地,包括占地1200亩的辣木种植及农业合作社示范基地,占地500亩的大型辣木食品加工及设备加工厂,占地547亩以辣木为题材的观光农业旅游项目等。(陈彦儒 徐宏)



●中国水产科学院华大鱼类基因组学研究中心揭牌。 文兴 摄

中国海洋产业发展联盟在深圳成立

■ 郑小红

“中国海洋产业发展联盟”8日在深圳海洋发展论坛上成立,号召业界发展蓝色经济,尤其是深远海产业,开创中国海洋产业新格局。

联盟将融合企事业单位和科研院所的产学研结合技术创新体系;建立海工高端人才智库,建立政府支持的国际开放与透明的交流平台;推进以大项目为牵引,企事业单位、科研院所参与,攻关关键技术与前沿科学问题,完善配套核心技术,带动城市产业集群发展;促进军民深度融合,发挥国防建设与经济建设发展,实现互促互补的共赢效应;鼓励陆上技术下海,形成完整的海洋产业链,逐步走向国际市场。

论坛由国家海洋局、中国科学技术协会和深圳市政府支持,深圳科学技术协会、深圳经贸信息化委员会、深圳前海管理局、深圳大鹏新区管委会、深圳海洋局、清华大学深圳研究生院共同举办,旨在打造21世纪海上丝绸之路的国际合作平台,国际海洋科技产业与经贸合作平台,服务国家开放与海洋战略的制度交流平台,论坛以建设21世纪海上丝绸之路与海洋合作发展为主题,邀请到业内的专家从海洋强国战略、科技创新、产业发展、国际合作四个方面进行学术

演讲。

深圳市副市长陈彪在致辞中说,海洋产业在世界经济中的比重目前已经达到了10%左右,预计到2050年将上升到20%,而中国正处于加快产业转型升级的关键时期,由陆域走向海洋,由浅海走向深海,发展海洋产业成为中国重要的战略抉择,也是维护国家主权的基础条件。

他说,2014年初,深圳提出到2015年,现代海洋产业体系初步建立,到2020年,全市海洋生产总值达到3000亿元,建设规模宏大、技术领先的现代海洋产业集群。

他表示,当前深圳的海洋工程、海洋电子、海洋生物、邮轮游艇、海洋信息技术等方面走在了全国的前列。下一步,深圳将整合制造和电子信息产业等优势,加强海洋专业人才的引进和培育及本地的海洋教育和文化建设,为海洋事业可持续发展提供长远动力。

当天,惠尔海洋工程有限公司、挪威船级社有限公司签署《战略合作协议》;深汕国际船舶登记港、深汕国际渔船交易中心项目签约;《大鹏新区国际化游艇产业总部基地建设项目战略合作框架协议》签约;“中国水产科学研究院华大鱼类基因组学研究中心”揭牌;中国船舶工业行业协会副会长顾一中还宣读了《全球船艇联盟发起倡议书》。

重庆“牵手” 新加坡大华银行 促进跨境投资贸易

新加坡大华银行(中国)与重庆市人民政府金融工作办公室8日签署谅解备忘录(备忘录),将促进重庆和东南亚地区(包括新加坡)之间的跨境投资贸易。

看准商机顺势而为

记者8日从大华银行获悉,根据该备忘录,大华银行(中国)和重庆市金融工作办公室将密切合作,双方将充分利用大华银行在亚洲所设的九个外商直接投资咨询部,为企业提供协助,包括企业注册、全方位的企业及个人银行产品和跨境金融服务等,帮助企业把握东南亚市场机遇。重庆金融办也将协助大华银行支持区域客户的进军中国的扩张计划。

值得注意的是,当日中新(重庆)战略性互联互通示范项目联合实施委员会第一次会议在重庆召开。这标志着中国与新加坡第三个政府间合作项目进入实质性启动阶段。

大华银行(中国)行长兼首席执行官连文辉接受记者采访时表示,大华银行2014年开始在重庆布局。考虑到西部大开发等国家战略,重庆的战略位置优越,人口多,发展机会非常大。而此次中新第三个政府间合作项目落户重庆,双方政府非常重视,对大华银行来说也有很好的商机。

连文辉分析,中国西部许多企业有“走出去”的需求。而大华在“一带一路”中的21世纪海上丝绸之路沿线有众多分支机构,可以成为西部企业“走出去”到东南亚发展的服务商。此外,大华银行在中国沿海地区、自贸区的经验,也可以用于服务重庆,开发契合西部企业需求的金融产品。

自2014年9月开业以来,大华银行重庆分行的企业客户翻番。连文辉表示,该增长主要来自电子、汽车零部件、批发零售以及基础设施等行业。其中很多是中新重庆战略性互联互通示范项目的重点行业。随着重庆和东南亚地区跨境贸易和投资增加,这些行业的跨境金融需求也将不断增长。

新加坡可参与“一带一路”

重庆市长黄奇帆8日在当地解读中新(重庆)战略性互联互通示范项目(以下简称示范项目)的意义时称,新加坡方面借此可深度参与“一带一路”建设,在更为频繁、更为深入的交流合作中,也必将更多分享“一带一路”倡议带来的机遇。

示范项目作为中国与新加坡第三个政府间合作项目,源于中新两国高层的顶层设计,始终在双方高层推动下展开,于2015年在新加坡签署框架协议及补充协议,主题是“现代互联互通和现代服务经济”。

8日,中新双方在重庆举行示范项目的联合实施委员会第一次会议。黄奇帆与新加坡总理公署部长兼兼职秘书长陈振声同为联合实施委员会联合主席。

市长解读项目意义

黄奇帆在会后向媒体解读称,示范项目有三方面的意义。

首先是有利于共享“一带一路”的历史机遇。“一带一路”致力于建立和加强沿线国家互联互通伙伴关系,构建全方位、多层次、复合型的互联互通项目。示范项目以“现代互联互通和现代服务经济”为主题,完全契合“一带一路”愿景,是中国“一带一路”倡议的有机组成部分。通过示范项目,新加坡方面可深度参与“一带一路”建设。

二是有利于共享两国以及世界的资源和市场。以示范项目为载体,中新双方可以更好地统筹利用国际国内两个市场、两种资源。重庆作为中国内陆直辖市和国家中心城市,近几年加快建设内陆开放高地,区域辐射带动能力明显增强,成为“一带一路”和长江经济带的重要战略支点。示范项目以重庆为运营中心,有利于中新双方更好地合作开发和利用中国内陆丰富的资源和广阔的市场。

三是有利于共享政策创新带来的巨大红利。两国政府签署的框架协议和补充协议,明确了“11+7”的创新举措,而且规定示范项目享受现有和将来的试验区、行业发展、区域战略下必要的创新举措,在工作机制中还预留了提出和协调解决新举措的通道,以确保项目的实施。可以预见,随着示范项目的深入推进,根据具体项目的需求,中新双方还将适时推出一批又一批创新举措及政策,双方都能从中获利获益。

陈振声对媒体说,无论是对中国还是新加坡,该项目都有战略意义。它不由地理位置或界线所限制,而要建立一种新的互联互通,催化重庆乃至中国西部的发展,把重庆和中国西部其他城市联系起来,再联系到中国其他地区、与全世界互联。示范项目将不只是一项实体性的联系,不仅涉及航空、物流,还包括金融和信息技术的互联互通。(刘翼)